
 

v Novém Jičíně 01.07.2019 
 
 

VĚC: Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Modernizace 
kotelny Bulharská 747/15 a demontáž kotelny Bulharská 741/6“, zahájené 
uveřejněním zadávací dokumentace na profilu zadavatele dne 24.06.2019 

 
Na základě ustanovení § 98 zákona č.134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek 
v platném znění (dále jen „ZZVZ“), zadavatel poskytuje uchazečům vysvětlení 
zadávací dokumentace.  
 
Otázka č. 1 

Ke zpracování cenové nabídky k dané akci potřebuji znát bližší specifikaci 
předizolovaného potrubí, potrubí plastového a rovněž potrubí ocelového pro rozvod 
TV.  

Z projektu nelze zjistit tloušťky izolací předizolovaného potrubí – ve výkresu D.1.4.5 
je uveden „Vnější průměr potrubí DN(mm) 2x50“. Máme to tedy chápat tak, že 
průměr potrubí včetně izolace je 50mm? DN50 udává vnitřní průměr potrubí 50mm, 
vnější průměry PI potrubí jsou závislé na izolačních třídách.  

Odpověď č. 1 
Ne, nemáte to chápat tak, že průměr potrubí včetně izolace je 50mm. Průměr potrubí 
včetně izolace je 125mm, což je uvedeno 
v „Vykaz_vymer_slepy_rozpocet_stavebni.xlsx, list 2 – Přípojka tepla do …., položka 
č. 31.   
 
Otázka č. 2 

Stejně tak není nikde uvedeno množství jednotlivých tvarovek (jak pro PI potrubí, tak 
pro potrubí TV). Položka v rozpočtu „Potrubí z ocelových trubek bezešvých hladkých 
dle ČSN 42 5715 (vč. ohybů, redukcí, T-kusů atd.).“ u potrubí TV, respektive 
„Vícevrstvé plastové potrubí s čedičovým vláknem PP-RCTS3,2 (včetně tvarovek, 
přechodek a podpůrného pozinkovaného žlabu)“ u potrubí plastového a „Ocelové 
předizolované potrubí s izolací z PUR pěny a ochranné PE-HD trubky, včetně kolen“ 
je nedostatečný.  

 

Odpověď č. 2 
Položka „Potrubí z ocelových trubek bezešvých hladkých dle ČSN 42 5715 (vč. 
ohybů, redukcí, T-kusů atd.)“ - množství tvarovek je ve výkazu zastoupeno 
navýšením celkové délky potrubí.  
Položka „Vícevrstvé plastové potrubí s čedičovým vláknem PP-RCTS3,2 (včetně 
tvarovek, přechodek a podpůrného pozinkovaného žlabu)“ - množství tvarovek je 
v rozpočtu zastoupeno navýšením celkové délky potrubí.  
Položka „Ocelové předizolované potrubí s izolací z PUR pěny a ochranné PE-HD 
trubky, včetně kolen“ - přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace přikládá 
zadavatel doplněný „Vykaz_vymer_slepy_rozpocet_stavebni.xlsx, list 2 – Přípojka 
tepla do …., položka č. 31, o počet tvarových kusů u předizolovaného potrubí, kde 
tento parametr ovlivňuje cenu (popis – „Potrubí předizolované DN 50/125, vč. 
tvarovek (předpokládá se použití 22ks kolen 90°“).  

 

 

 



 

 
Otázka č. 3 

PD neobsahuje kladečský plán, ze kterého by bylo možno počty vyčíst, situační 
výkres je strohý. Z půdorysů jednotlivých objektů tvarovky také patrné nejsou.  

 

Odpověď č. 3 

Je otázkou, co chápete pod pojmem „kladečský plán“. PD obsahuje veškeré 
náležitosti projektu pro výběr dodavatele. Problematika tvarovek je řešena 
v odpovědi č. 2 tohoto vysvětlení.  

 

Přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace přikládá zadavatel opravený výkaz 
výměr. 
 
 
       Mgr. Stanislav Kopecký 

 starosta města 
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